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Klubavató 

A Szőke Tisza klub tagjai a szeptemberi 
falugyűlésen azzal a kéréssel fordultak a 
polgármester asszonyhoz, hogy a klubélet 
zavartalansága érdekében lehetőség szerint 
biztosítson számukra egy helyiséget.            
Az elmúlt két  hónapban a testület 
megvizsgálta a feltételeket, végül sikerült 
olyan megoldást találni, amellyel a 
Művelődési Házban egy teljesen önálló 
szobát tudott a nyugdíjasoknak biztosítani. 
A k l u b h e l y i s é g k ü l ö n b e j á r a t t a l 
rendelkezik, így  a tagok saját maguk 
tudják kialakítani a szervezet működési 
rendjét. 
A klubtagok nagy örömmel vették 
birtokukba az új helyet, a szobát 
kicsinosították, barátságosan berendezték, 
otthonossá varázsolták.
Novemberben a tagok megtartották az 
avató ünnepséget, ahol Nagy Sándor 
meglepetés-vacsorával kedveskedett a 
megjelenteknek, majd a tiszakürti Néme t 

György zenélése mellett  késő éjszakába 
nyúlóan mulattak a meghívott vendégek.

Novemberi számunk 
tartalmából: 

• Klubavató

• Szociális munka napja

• Idősek Világnapja

• Halloween party

• Falugondnoki találkozó

• Röviden



Szociális munka napja

November 12.-én a hivatal házasságkötő termében tartott ünnepségen a polgármester asszony 
a szociális munka napja alkalmából köszöntötte a Tiszainoka minden intézményének 
dolgozóját. A megemlékezésen az összes munkatársunk ünnepeltként vett részt, hiszen 
munkájuk során mindannyian olyan feladatokat látnak el, amelyekkel a lakosok sorsát 
igyekeznek megkönnyíteni. 

Idősek Világnapja

November 8.-án az Idősek Világnapja alkalmából az Alapszolgáltatási Központ dolgozói 
megünnepelték a bentlakókat és a falubelieket. A rendezvényen felléptek a Szőke Tisza 
nyugdíjasklub tagjai, emellett  a bentlakók maguk szórakoztatták egymást versekkel, dalokkal. 
A központ munkatársai a konyha dolgozóival közösen készített finom szendvicsekkel és 
üdítőkkel kínálták a megjelent vendégeket. A helyettes intézmény-vezető megemlékezésében 
méltatta a világnap jelentőségét, beszélt a szeretet erejéről és az összetartozás fontosságáról, 
majd mindenkinek jó egészséget kívánva tombolahúzásra invitálta a jelenlévőket. A tombolán 
sok szép  és értékes nyeremény talált gazdára, további szép élményeket szerezve a 
résztvevőknek. Az ünnepségen az otthon lakói eldöntötték, hogy  a következő héten 
ellátogatnak a tiszaugi otthonban tartandó rendezvényre, annak érdekében, hogy a két 
intézmény között fennálló kapcsolatot tovább erősítsék.



Halloween-party

Október 31.-én a hagyományokhoz híven a Művelődési Házban idén is megrendeztük a 
Halloween-partyt.

Lázas készülődéssel telt  a múlt hónap  utolsó hete, amelynek köszönhetően a fiatalok  
különböző kellékekkel felszerelkezve szép számmal érkeztek az esti összejövetelre. Volt aki 
saját maga, volt aki szülői segítséggel készítette el ijesztő maszkját, hogy az esti fáklyás 
felvonuláson kellően félelmetes hatást tudjon a faluban kelteni.
Sajnos az időjárás nem volt túl kegyes a gyülekezőkhöz, sűrű eső hullott, amelytől először a 
rémisztők is megrémültek. A kitartó, bátor szellemecskék végül mégis végigjárták a falut, 
ijesztgetve, hangos feltűnést keltve hirdették, hogy elérkezett a Halloween. A felvonulás 
végeztével friss, meleg, ropogós lángos várta a maskarákat, majd kezdetét vette az éjfélig 
tartó jelmezes mulatság. A hagyományt tovább folytatjuk, jövőre is várunk minden 
érdeklődőt.



Falugondnoki találkozó

Tizedik születésnapját ünnepelte november 16.-án a Falugondnokok Szövetsége. A kerek 
jubileum alkalomból nagyszabású találkozót szerveztek Csólyospálos községben, ahol félszáz 
falugondnok jelent meg. A rendezvényen felszólaló képviselők méltatták a szövetség 
munkáját  és megerősítették, hogy  a falugondnokok munkájára nagy szükség van a szociális 
alapellátások biztosítása érdekében. Községünket Nagy János falugondnok képviselte, akinek 
további munkájához ezúton kívánunk erőt és egészséget.

Röviden

• November hónapban a Katasztrófavédelem és a Polgárvédelem Jász-Nagykun Szolnok 
megyei parancsnoksága megtartotta éves törzsgyakorlását, amely azért szükséges, 
hogy a váratlan katasztrófa helyzetekben az érintett önkormányzatok felkészültek 
legyenek, a feladatokat pontosan és gyorsan végrehajtsák és a veszélyt elhárítsák.

• Sajnálatos esemény történt községünkben, a polgármesteri hivatal épületébe vandál 
betörők próbáltak bejutni. Szerencsére a riasztó-berendezés megzavarta őket, így 
eltulajdonítani nem sikerült  semmit, de a rongálással okozott kár jelentős.                     
Nem először fordult elő betörési kísérlet, ezért  önkormányzatunk digitális rögzítésű 
megfigyelőrendszert fog telepíteni, emellett  a riasztók rendőrségi bekötését is 
kezdeményezi.

• Megkezdődött a 2008. évi költségvetés koncepciójának kidolgozása, amelyet 
december 15.-ig fog a testület megvitatni, az önkormányzat következő évi 
működésének biztosítása érdekében.

• Újabb kerek évfordulót ünnepeltek Tiszainokán. Bózsvári József és felesége Szín  
Mária novemberben ünnepelte házasságkötésük 50. évfordulóját. Ezúton kívánunk 
Bózsi bácsinak és Mancika néninek jó egészséget és még sok-sok boldog együtt töltött 
évet.

• A képviselő testület a beadott pályázatok alapján kiválasztotta az alapszolgáltatási 
központ új vezetőjét. A pályázók közül a legalkalmasabb jelentkezőnek Forrai Péterné 
Rózsát találta, aki 2007. december 1.-jén fog munkába állni.

• Idén a Mikulás december 8.-án szombaton 14.00. órára ér Tiszainokára. Ezen a napon 
mindenkit szeretettel várunk a községháza előtti térre, ahol a falu karácsonyfáját 
díszítjük. A fadíszítés után az óvodások kedveskednek műsorral, majd a Mikulást 



átkísérik az Alapszolgáltatási Központba. A nap végén mindenkit frissen sült hurka, 
kolbász és forró tea fog várni.

• December 14-én délelőtt 11.00. órakor ingyenes bábelőadás lesz a Művelődési 
Házban, ahova mindenkit szeretettel várunk

Tiszainoka Község időszakos közéleti lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság 
közreműködésével a képviselő-testület. Kiadja Tiszainoka Község Önkormányzatának 
Polgármesteri Hivatala. 5464. Tiszainoka, Kossuth út 2. Telefon: + 36/56/319-001, Telefax:  + 
36/56/568-027. Készült: 200 példányban. Terjeszti a kiadó. Eng.szám:163/0764/1/2007


